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Test-1 (Sekiller)

Bilim ve Sanat Merkezi Sinavlarina Hazirlik Testi
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Soru isaretinin yerine gelmesi gere-
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Soru isaretinin yerine gelmesi gere-

ken sekil hangisidir”?

A) A B)

ken ok hcngisidir?
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Soru isaretinin yerine hangi kare
gelmelidir?
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Bos karenin icine hangi yliz ifadesi

gelmelidir?

A) B)
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Yukaridaki gérselde karenin bu-

C
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lundugu yer ile ilgili hangi ifade

dogrudur?

A Uqgenin icinde, cemberin disin-
dadrr.

B) Uqgenin disinda, cemberin icin-
dedir.

C) Uggenin ve cemberin icindedir.
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Soru isaretinin yerine hangi ok

gelmelidir?
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Bos karenin icine hangisi gelme-
lidir"?
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Soru isaretinin yerine hangisi gel-
melidir?
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Bos karenin icine hangisi gelme-
lidir"?
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Soru isaretinin yerine hangisi gel-
melidir’?
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Cevap Anahtari
1-B 2-C 3-B 4-A 5-B 6-C 7#-C 8-C 9-A 10-B
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